

A - JSEM EMERITNĀ... - I.

Neděle, 06 listopad 2011

Odchod do důchodu jsem si naplánovala od 1. ledna 2012. Jenže - plánovat se nemá. Na poradě s našimi úřadými jsme se dozvěděli, co jsme uvažovali - že se bude propouštět a že tím, co zatím zůstanou, se a pokračují práci. No co... Dotázala jsem se, proč se propouští z úřadu zaměstnanců, kteří přímě pracují s klienty, nikoliv z těch, kteří papírují.

Ředitel se jen dlouze zadíval z okna, potom spoulnul pohledem na zaprášeném fikusu v rohu místnosti, pak dlouze vzdychl a zvedl oči ke stropu, jako by tam hledal pomoc. A do ticha přiml, že kdy nepředáme ministerstvu nějaká ležstra, která po pravdě řečeno nikoho nevytrhnou, budeme platit peníze. Ale že kdy nebude čas na práci s klienty, nikoho to zajímat nebude. Kolegyně Táňa podotkla, že si myslela, že jsme úřad práce a ne úřad papírování. Táhotná kolegyně Petra se omluvila, že se jí neudělo dobře a opustila nás. Ano, je mnoho těch, kteří pracovali ale chodilo jich k nám i pár takových, co se potěbovali poradit, vypovídat. Invalidé, těžhulky, psychicky nemocní, mladiství. Potetovaní, právní propouštění, ti byli taky zajímaví. Jenomže pan Drábek, v kuloárech nazývaný Kuní ksicht, má úzké vztahy k majitelům pracovních agentur, takže tím se i nadále budou platit nezanedbatelné peníze. Oni mají zájem o lidi se střední školou a výš, prostě ty perspektivní. Nebo další kategorie, o které se budou navzájem domlouvat a zamýšlnávat - obyčejní manuálové - na půl roku. A ty pak budou - opěť za solidní peněz (pro nás) - otáčet. Stát to sice přimě dráž, ale to nikoho nezajímá. Tak jsem předala kartotéku kolegyni. Bude mít na krku 500 přimes 900 korun. Pobavilo nás zdědnání Kuního ksichtu, že se tato reorganizace dělá proto, aby úřad měl lidem. Jakpak tak, kdy na nás nebude čas? Uznávám - že se musí, to jo. Ale prosím úřelní, a ne neúř. Svěť by se nezbořil, kdyby zrušili celý pracák. Škoda nás ale ta obrovská lež okolo a ten fakt, že se vlastně nic neustává, jen si zase z lidí dělají blázny. Mně uže o nic nejde, naopak, kdy vidím ten bordel, jsem ráda, jsem z kola ven a mám klid. Dobře, přiměla jsem o dva platy. Ale vem je šert. Mám klid a moše asu. Nerůchodování vynachválit. Jen ve mně zůstalo trochu hořkosti kvůli holkám, co tam zůstaly - a hlavně proto, jak se s lidma zachází a jak zbytečně se vyhazují peníze, které pak jinde chybí. Tež jen aby zdravíčko vydrželo a aby se nám ještě nepoložily oblíbené banky! Místo toho, abych přiměla, co v pondělí staím po práci stihnout, přiměla zda prodat či neprodat akcie, či kam půjdeme se sousedkou na káfo. WENDY